

Приближается самый любимый, волшебный праздник – Новый год. Невозможно представить его без наряженной, мерцающей разноцветными огнями, в удивительных украшениях пушистой елки и писем Деду Морозу. В преддверии новогодних праздников каждый из нас чувствует себя немного ребенком и ждет исполнения желаний.

Первичная профсоюзная организация работников ЧГУ им.И.Н. Ульянова объявляет конкурс «Новогодняя елка» и предлагает вам создать елочку своими руками! Какой она будет, из каких декоративно-прикладных материалов, какое настроение будет передавать – всё дело ваших рук и фантазии. Может это будет бумажное творение, возможно из ткани или конфет, а может вы увлекаетесь рукоделием или стилем хай-тек, и перед нами предстанет красавица из бисера или металла?

А чтобы под бой курантов ваши желания сбылись, напишите письмо Деду Морозу!

Жюри оценит оригинальность, технику исполнения и творческий подход участников конкурса. Фантазируйте, творите! Лучшие конкурсные работы (новогодние ёлки и письма Деду Морозу) будут награждены грамотами, денежными вознаграждениями и поощрительными призами!

Порядок проведения конкурса и условия участия в нем представлены в [Положении](#).